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１月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時３０分開会・開議 

        令和３年１月２０日（水） 

                    午後 １時５９分閉会・散会 

 

 令和３年１月２０日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議室に

招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

日程第５ その他  

(1) 行事予定について  

(2) 令和２年度卒業式及び令和３年度入学式出席分担について  

(3) その他  

 日程第６ 次回開催日の決定  

      

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・奥 幹夫教育長 ・柚瀨真規子委員 ・坂田 豊委員 

   ・文蔵武人委員  ・芝﨑二郎委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   箱 谷 徳 一 ・生涯学習課長 森 田    誠 

 ・教育総務課長 阪 本 興 平 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 細谷 真名美  
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◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、柚瀨真規子委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

 １. 校長会 

   今回は１２月１８日と１月１９日の校長会、それから１月８日に行

われた定例教育長会について報告をさせていただきます。 

   まず１２月１８日に行われた校長会についてですが、教育長からの

伝達事項として、４点伝えています。１点目は教職員の服務規律の遵

守と綱紀の厳正保持についてです。これは県から通知が来ますので、

それを各学校で職員におろしてもらうようにしました。２点目は冬期

休業中の生徒の指導についてです。今回は例年と違い、コロナ関係の

対応とか注意点なども含めた内容が、冬休みの心得の中に入っていま

した。３点目は人事関係で、早期退職希望者の募集と冬休み中とその

前後に行う教育長ヒアリングについて伝達しました。それから４点目

が教員評価についてです。大きくこの４点について伝達しました。 

   その後、議事に入りました。２学期の学校管理運営全般について各

学校に聞いたところ、特に報告はありませんでした。指導主事からは

学力向上関係、生徒指導関係、それから卒業式・卒園式と来年度の入
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学式・入園式の日程について連絡をしました。主だった連絡事項はそ

のようなところです。続いて、教育総務課長から１２月議会の一般質

問についての報告をしています。以上が、１２月１８日の校長会の報

告です。 

   次に１月１９日、昨日の校長会についてですが、伝達事項としては

年度末の人事異動関係についてです。冬休み中とその前後に各学校へ

行って教職員のヒアリングを実施しました。それでそのヒアリングも

含めて、異動については学校運営上の諸事情、それから本人の希望、

それとその学校での勤務年数等を考慮し、総合的に考えて異動を進め

ていくということを伝えています。人事については１２月から始まっ

ているわけですが、来週から、管理職ヒアリングが県の人事との間で

始まり、校長から教頭、教諭の順に進めていきます。 

その後、指導主事から学力向上関係、生徒指導関係、それと令和３年

度の教育計画、児童生徒数の調査について連絡しました。児童生徒数が

変わってくると、学級数に関係してきますので、特に敏感に連絡をして

もらうように伝えました。卒業式については、まだ、コロナの感染状況

がはっきりとしませんので、昨年度の実施要項を基にして、校長先生方

と今年度の実施内容についての意見交換をしました。以上が、１月１９

日の校長会の報告です。 

 ２. 日高地方定例教育長会 

   １月８日に行われた日高地方定例教育長会について報告します。初

めに紀南教育事務所の指導主事からいくつかの連絡と説明がありまし

た。その中で主だったものについて報告します。今年度はコロナの関

係で臨休などがあり、全国学力学習状況調査は実施しなかったのです

が、問題用紙を各学校に配って、学校ごとにできる範囲でやってもら

うという形にしました。そして、何校か抽出してその結果を提出し、

サンプルとして分析をするというようなことが行われました。そのサ

ンプル分析の結果が文科省から届いているので、それをしっかりと活

用してほしい、そういう説明がありました。それに関連して、令和３

年度の全国学力学習状況調査は５月２７日に実施する予定になってい

ます。また、例年行われている和歌山県学習到達度調査は１０月１３
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日に実施するという連絡がありました。 

もう１点は、学校の働き方改革をふまえた部活動改革についてで、今

年度、国から方針が出されました。具体的には持続可能な部活動と教師

の負担軽減を推進し、この両方を実現できるような改革をしていきたい

ということです。部活動は子どもの成長に欠かすことはできないので、

これを維持しながら、先生方の負担も軽減していく、そういう改革を国

の方で推進しています。それで来年度、研究地域を作り、一部の学校で

研究を進めていきたいという内容の話がありました。 

その後、議事に入り、新型コロナウイルス感染症に関することを中心

に情報交換をしました。それから、令和３年度に日高地方で開催される

和歌山県学校体育研究大会の後援依頼についての承認と年度末に向けて

の人事関係の予定の確認をしました。以上が定例教育長会の主だった内

容です。 

３．その他 

    冬休み中、各学校のコロナ感染について心配をしていたのですが、

特にその関係で連絡が入ることはありませんでした。そのことも含め

て、各学校からは特に気になるようなことはなかったという報告を受

けています。３学期が始まって１０日ほど経ちますが、スムーズにス

タートできています。以上が教育長の報告です。                                   

○ 柚瀨委員から「朝の情報番組で取り上げられていたことですが、今年

度中にタブレットを各学校に配置するということで、３学期から先生方

がその活用について勉強されるということでした。そういった計画は御

坊市ではあるのですか？」との質問があり、教育総務課長が「タブレッ

トについては、今年の３月末までに各学校に整備されます。具体的な活

用方法については、検討しているところであり、近いうちに日高地方の

指導主事が集まって、学習指導についての協議や調整をする場をもつと

いうことです。また、国から活用についての文書もおりてくると思いま

すので、その都度、学校へ説明や情報提供をしていきたいと思っていま

す。」と答えた。柚瀨委員から「その番組を見ていると、進んでいると

ころとそうでないところがあって、また、学校によっても違いがあると

いうことでした。コロナの終息も、今のところ先が見えない状態なので、
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家庭のネット環境の違いもあって急にはできないとは思うのですが、今

後、家庭でのリモート学習ということも必要になってくるのではないか

ということを感じました。」との意見があり、教育長が「最終的には、

家に持って帰るということも考えていかなくてはならないと思っていま

す。ただ、今までになかった事として、１人１台の端末になると、子ど

もたちが使う機会が多くとれるようになるので、まず学校での活用の形

を整えてから、持ち帰り等についても広げていこうと思っています。現

状では全国的に見ても差があるようで、教育総務課長も、先程言ってい

たように、今後、国から色々と連絡が入ってくると思いますので、それ

らを踏まえて進めていきたいと考えています。」と説明した。  

○ 文蔵委員から「以前、ＧＩＧＡスクール構想の時に、野口小学校にサ

ーバーを置いて、徐々に他の学校も整備していくようなお話だったと思

うのですが、その野口小学校の工事は終わったのですか。」との質問が

あり、教育総務課長が「そのサーバー接続方式については基本的に変更

するということはございませんので、そのまま野口小学校にセンターサ

ーバーを置いて、校外ＬＡＮのケーブル工事だけ行いました。」と答え

た。文蔵委員から「通信速度が速くなるということですか。」との質問

があり、教育総務課長が「今回の工事によって、ＬＡＮケーブルのカテ

ゴリーを６Ａというかなりハイグレードなものに変えてスピードアップ

を図り、容量も大きくすると聞いていて、その工事は終了しております。」

と答えた。  

  

◎ 日程第５ その他 

（１）行事予定について 

○ 教育総務課長から、行事予定について報告し、１月２５日（月）に予

定していた御坊市コミュニティスクール研修会はコロナのため中止とな

ったことを伝えた。 

（２）令和２年度卒業式及び令和３年度入学式出席分担について 

 ○ 教育総務課長が、分担表（案）に基づき説明を行い、各式典への出席

者を決定した。 

（３）その他 
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   特になし 

  

◎ 日程第６ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、２月１８日（木）午後

１時３０分からとした。 

 

◎ 閉会及び散会 

 ○ 教育長から令和３年１月２０日（水）の御坊市教育委員会定例会の閉

会を宣告する。 

 

              閉会時刻 午後 1 時５９分 閉会・散会 

 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名す

る。 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


